



# ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ!!

λπνικών εθίμων και για την επιτυχία της εν λόγω εκδήλωσης. Η ακούραση πρόεδρος δεν λησιμόνησε να ευχαριστήσει και τους σημαντικούς χορηγούς της βραδιάς για τα δώρα της λαχειοφόρου. Σύντομο χαιρετιστήριο μήνυμα εκφώνησε από το βήμα και ο επίσημος προσκεκλημένος της βραδιάς, κος Χάρης Δανάλης, πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύνδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας επισημαίνοντας ότι η διατήρηση του θεσμού βοηθά ανεκτίμητα στην διατήρηση της ελληνικότητας των επόμενων γενιών στην Αυστραλία. Στην συνέχεια, τα τύμπανα των Βραζιλιάνων ακούστηκαν μπαίνοντας δυναμικά στην πίστα. Οι Βραζιλιάνοι ακροβάτες έκοβαν την ανάσα ανεβάζοντας τον πήχη του ξεφαντώματος μαζί με τις φανταχτερές κοπέλες με τις γνωστές...λιτές στολές τους σε ένα ημίωρο φαντασμαγορικό, λατινοαμερικάνικο, ξέφρενο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα! Το Ρίο στην Πάτρα και η Πατρα στο Ρίο εδώ στο μακρινό Σύνδνεϋ! Ύστερα από λίγη ώρα έλαβε χώρα ο διαγωνισμός που έχει καθιερώσει η Παναχαϊκή Ένωση εδώ και αρκετά χρόνια στην αποκριάτικη εκδήλωσή της, που δεν είναι άλλο από την επιλογή των καλύτερων μεταμφιεσμένων της βραδιάς, των παιδιών και των μεγαλύτερων ατόμων με χρηματικά έπαθλα στον κάθε νικητή. Η επιτροπή που επέλεξε τις καλύτερες τρεις μεταμφιέσεις στις δύο κατηγορίες με μεγάλο βαθμό δυσκολίας λόγω του ότι όλες ήταν υπέροχες όπως δήλωσαν, απαρτιζόταν από ανθρώπους όπως ο κος Χάρης Δανάλης, ο κος Μάνος Φουντούλης και η κα Αλέκα Λεπούρης. Την επιλογή των καλύτερων μεταμφιεσμένων διαδέχτηκε και η πολυαναμενόμενη εμφάνιση του βασιλιά Καρνάβαλου σε άρμα και ο σοκολατοπόλεμος μαζί με κομψοί και πολύχρωμες σερπατίνες. Η αίθουσα μετατράπηκε σε κεντρικό λεωφόρο της Πελοποννησιακής πρωτεύουσας! Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στην Παναχαϊκή Φιλανθρωπική Ένωση «Παλαιών Πατρών Γερμανός» που διατηρεί το έθιμο της Αποκριάς κάθε χρόνο, μια εκδήλωση που αναμφίβολα απαιτεί πολύμηνη και...κεφάλτη διοργάνωση. Στην αποκριάτικη εκδήλωση διανεμήθηκε και το καλαίσθητο λεύκωμα που εκδίδει η Ένωση των Πατρικών Σύνδνεϋ με μηνύματα πολιτικών και διπλωματικών προσώπων τόσο από Ελλάδα όσο και από Αυστραλία. Στην Αποκριάτικη εκδήλωση παραβρέθηκαν ανάμεσα σε άλλους και ο κος Χρήστος Λεπούρης, ο γνωστός ομογενής ταξιδιωτικός πράκτορας στο Ντάλγουϊτς Χιλλ και ένας εκ των χορηγών στην λαχειοφόρο που κυκλοφόρησε, η κα Καίτη Βαλή από τον Σύλλογο Αθηναίων Σύνδνεϋ και Ν.Ν.Ο., η κα Λίτσα Διακοβασίλη από τον ραδιοφωνικό σταθμό 2MM, Radio Club και την ΑΧΕΠΑ, ο κος Χρήστος Μπελέρχας, η κα Μένια Κυριάκου από το ελληνικό ζαχαροπλαστείο του Κάρλτον, οι ντίτζεϊ Βασίλης και υιός Κωνσταντίνος Καραντζά και άλλοι συμπάροικοι Έλληνες καθώς και ξένοι που διασκέδασαν α λα ελληνικά και αποκριάτικα. Αυτοί που δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στην γιορτή της Αποκριάς των Πατρικών το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου, ας...οπισθοποιήσουν με υπομονή ως τις Αποκριές του 2018 για να παραβρεθούν πάντα με τους Πατρικούς του Σύνδνεϋ! Καλή Σαρακοστή σε όλους. Και του χρόνου!

